



Gdańsk, dnia 16.09.2016 r.

Nr sprawy: RDOŚ-Gd-OFII.261.1.11.2016.LM

Dotyczy: przetargu na: „Wykonaniu robót budowlanych polegających na termomodernizacji budynku Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Gdańsku – etap I elewacja zachodnia.”

Odpowiedzi na zapytania

Pytanie 1 Projekt zakłada wymianę okien typu O2 w poziomie piwnic – ilość 4 szt. a w przedmiarze ich nie ma. Czy należy je wycenić?

Odpowiedź: Nie należy wyceniać wymiany okien w poziomie piwnic, ponieważ są wymienione.

Pytanie 2 W poz. 45 książki przedmiarów podano montaż nawietrzaków w ilości 6 szt.. Jeśli przyjąć, że okna typu O2 będą wymieniane to nawietrzaków winno być 4 szt. a podanych jest 6 szt. Która liczba jest prawidłowa?

Odpowiedź: Należy wycenić założenie 4 szt. nawietrzaków w poziomie piwnic.

Pytanie 3 W książce przedmiarów nie podano montażu i eksploatacji rusztowania. Czy należy je wycenić?

Odpowiedź: Należy wycenić rusztowania.

Pytanie 4 Jak należy rozumieć poz. Nr 54 w książce przedmiarów: „Dostawa i montaż reklamy (LOGO) RDOŚ wraz z oświetleniem (ledową oprawą). Czy ledowa oprawa służy do oświetlenia LOGO jeśli tak to co z oświetleniem „iluminacja” czy należy je wycenić?

Odpowiedź: Należy wycenić logo RDOŚ wraz z jego ledowym oświetleniem. Iluminacja nie jest w przedmiocie zamówienia.

z up. Regionalnego Dyrektora
Ochrony Środowiska w Gdańsku

Olivia Kondrat
Naczelnik

Wydziału Organizacyjno-Finansowego